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INVITATION CHEZ BOZO LE CLOWN 
Bozo a invité cinq amis pour le petit déjeuner. Il prépare six bouteilles 
différentes : leur contenance est de 1,6 dl, 1,8 dl, 2,2 dl, 2,3 dl, 2,4 dl et 3,4 dl.  

Il remplit certaines bouteilles de jus de fruits et les autres de thé. Il en 
boit une et remarque alors que le contenu total des cinq bouteilles qui 
restent est constitué de deux fois plus de jus de fruits que de thé. 

Quelle est la bouteille vide ? Quelles bouteilles contiennent du jus de 
fruits et quelles bouteilles contiennent du thé ?

Tableau - calculs - dessins : 

Réponse :   _________________________________________________

  __________________________________________________________

 __________________________________________________________
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